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SEDUTA CONSILIARE DEL 10/06/2024 ore 18,00 – Verbale n. 11/24 
 
 

Presenti:  
G. Fagotti Presidente SI 
A. Badolato Vice Presidente - Segretario SI 
A. Lutazi Vice Presidente NO 
M. Patumi Tesoriere SI 
L. Bachini Consigliere SI 
C. Buratti Consigliere SI 
G. Drisaldi Consigliere SI 
S. Falchetti Consigliere SI 
M. Frate Consigliere NO 
C. Gallinella Consigliere SI 
P. Gattini Consigliere SI 
M. Marziani Consigliere SI 
D. Palladino  Consigliere SI 
S. Pompei Consigliere SI 
S. Spacca Consigliere NO 

 
Ordine del giorno: 
 
…Omissis… 
 

5. Circolare CNI 169 Incontro precongressuale Roma 20 giugno 2024 
(Relatore: A. Badolato); 

6. Regione Umbria - prot. nr.2024-0074535 - Legge regionale 21 gennaio 2010 
n. 3 - Elenco regionale dei prezzi - Commissione Tecnica. (Relatori: G. 
Fagotti - A. Badolato); 

7. Circolare CNI 181 Documento Centro Studi CNI su competenze professionali 
sui beni vincolati. (Relatori: G. Fagotti - A. Badolato); 

8. Ratifica concessione contributo ad Associazione Sportiva Dilettantistica 
Ordine degli Ingegneri della Provincia di Perugia per attività aggregative 
verso l’esterno (Relatore: M. Patumi); 

10. Varie ed eventuali. 
 

…Omissis… 
 

--------------------- 
 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 18,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
5. 
Il Consiglio delibera che all’Incontro precongressuale che si terrà a Roma il prossimo 
20 giugno parteciperanno i Consiglieri Gallinella, Pompei e Palladino. 
6. 
Il Consiglio delibera di comunicare alla Regione Umbria, in seno alla Commissione 
Tecnica - Elenco Regionale Prezzi, il dott. Ing. Marco Balducci (A751) in qualità di 
Membro Effettivo (come da Verbale n. 8/24 del 24/04/2024) e il dott. Ing. Gianni Fabrizi 
(A1524), appartenente all’Ordine degli Ingegneri di Terni, come Membro Delegato. 
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7. 
Il Consiglio, dopo breve confronto sull’argomento, delibera di pubblicare sul sito ed 
inviare a tutti gli iscritti tramite newsletter la circolare CNI n. 181 avente ad oggetto: 
“Documento Centro Studi CNI su competenze professionali sui beni vincolati”. 
8. 
Il Consiglio ratifica l’erogazione di un contributo di € 5.000,00 all’ Associazione Sportiva 
Dilettantistica Ordine degli Ingegneri della Provincia di Perugia per attività aggregative 
verso l’esterno. 
10. 
- Il Consiglio dell’Ordine delibera di organizzare, in collaborazione con la Fondazione e 
con la Commissione Giovani, un incontro e un momento conviviale con i giovani 
ingegneri iscritti, per far conoscere più da vicino il nostro Ordine. L’evento si terrà 
presso la sede dell’Ordine mercoledì 19 giugno alle ore 18:00 
- Il Consiglio, in relazione all’interesse manifestato da ingegneri e geologi attivi nel 
settore delle attività estrattive, sulla base delle intese raggiunte dal nostro Ordine con 
l’Ordine degli ingegneri della Provincia di Terni e con l’Ordine dei Geologi della regione 
Umbria, delibera di istituire la Commissione tematica interordine “Attività estrattive” e di 
convocare la prima riunione per il giorno 26 giugno p.v. presso la nostra sede. È 
nominato come referente per l’Ordine il Segretario-Vicepresidente Antonella Badolato. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19,18 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
 (dott. ing. Gianluca Fagotti)  (dott. ing. Antonella Badolato) 

 


